



ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

«УТВЕРЖДЕНО»

РЕШЕНИЕМ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ
ОО «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

« 27 » ДЕКАБРЯ 2019 Г.

**ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОБЩЕМ СОБРАНИИ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»**

Душанбе 2019 г.

1. ВВЕДЕНИЕ

В соответствии с законом Республики Таджикистан «Об общественных объединениях» регулирующим создание и действия общественных объединений, и на основе протокола № 2 от 14 декабря 2017 года, в Министерстве Юстиции Республики Таджикистан, была перерегистрирована Общественная Организация «Гендер и Развитие» («ОО»), свидетельство перерегистрации выдано 14 декабря 2017 года, за № 426 «Г».

Согласно главы об общественных объединениях по гражданскому кодексу Республики Таджикистан, органами управления ОО «Гендер и Развитие» являются Общее собрание и Правление. Вопросы руководства ОО «Гендер и Развитие» также регулируются Уставом от 14 декабря 2017 года, который может время от времени изменяться, по мере необходимости.

В соответствии с Уставом, основной целью ОО «Гендер и Развитие» является укрепление потенциала женского движения в Республике Таджикистан.

Целью данного документа является утверждение основ для функционирования правления ОО «Гендер и Развитие».

Настоящий документ, наряду с Уставом ОО «Гендер и Развитие», описывает структуру управления «Гендер и Развитие».

2. ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

Высшим органом управления Организации является Общее собрание членов Организации.

У каждого члена Организации имеется один голос.

Членом Организации может стать дееспособный человек, при принятии и следовании основным принципам и задачам Организации «Гендер и Развитие», получившим рекомендации от двух действующих членов, и оплачивающий членские взносы.

Порядок принятия и требования к членам Общественной Организации «Гендер и развитие» устанавливается и регламентируется Положением о членстве в Общественной Организации «Гендер и развитие»

Общее собрание собирается не реже одного раза в год при наличии кворума не менее 2/3 членов.

Общее собрание является окончательным органом, принимающим решения Общественной Организации «Гендер и Развитие».

3. КОМПЕТЕНЦИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

Общее собрание принимает Устав Организации, вносит в него изменения и дополнения.

Общее собрание избирает Председателя и членов Правления, Исполнительного директора, членов Ревизионной и Тендерной комиссий Организации.

Общее собрание должно заслушивать отчеты Правления Организации, Исполнительного директора, ревизионной и тендерной комиссий, содержащие информацию о деятельности, проведенной и планируемой «Гендер и Развитие».

Общее собрание имеет исключительное право на принятие решений простым большинством голосов по всем вопросам, касающимся:

- Выбора и назначения членов Правления;

- Смены состава членов Правления;
- Утверждения, изменения и внесения поправок в Положения о Правлении «Гендер и Развитие»;
- Отмены решений Правления;
- Требования проведения специальной аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности;
- Ликвидации ОО «Гендер и Развитие».

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

Регулярные собрания проводятся, по крайней мере, один раз в течение финансового года, который начинается 1 января и заканчивается 31 декабря. На первом собрании в каждом финансовом году Совет утверждает дату, время и место проведения регулярного собрания в текущем году. Эта информация должна соблюдаться, кроме случаев, когда большинство членов согласны изменить дату, время и место проведения регулярного собрания не позднее, чем за 45 дней до указанной даты.

Уведомление о проведении регулярного собрания передается в любой форме Председателем каждому члену Организации, по крайней мере за 30 дней до даты проведения собрания. Уведомление должно содержать повестку дня, дату, время и место проведения собрания, а также всю необходимую информацию.

Специальное собрание может быть созвано Председателем Правления Организации, либо Исполнительным директором Организации.

Уведомление о проведении специального собрания передается Председателем Правления каждому члену Организации не менее чем за 5 дней. Уведомление должно содержать дату, время, место проведения собрания, а также причину созыва и повестку дня.

Любой член, который не может присутствовать на собрании лично, может принять в нем участие (в порядке предпочтительности) по телефону, посредством сети Интернет, либо проголосовать заочно путем доверенности, переданной другому члену.

Проект повестки дня, включая отчеты и предложения на рассмотрение, должны быть подготовлены Председателем Правления. Проект повестки дня и вся вспомогательная документация должны быть переданы членам, по крайней мере, за 5 (пять) дней до начала предстоящего собрания.

Вспомогательная документация для Проекта повестки дня должна включать существенные события, произошедшие с момента последнего собрания, обновленные данные о финансовом и операционном статусе «Гендер и Развитие», проект резолюций с вспомогательной документацией, протокол предыдущих собраний, отчет для Председателя Правления, а также любые другие отчеты/информация.

Любой член может внести вопрос в повестку дня предстоящего собрания путем уведомления Председателя Правления.

На каждом собрании председательствует Председатель. В случае отсутствия Председателя, присутствующие члены Организации большинством голосов избирают исполняющего обязанности Председателя, который и будет председательствовать на собрании.

На каждом собрании избирается Секретарь и ведется протокол собрания. В случае отсутствия Секретаря, присутствующие члены Организации большинством голосов избирают исполняющего обязанности Секретаря, который и будет вести протокол собрания. После проведения собрания, проект протокола должен быть подготовлен, и передан членам и в случае отсутствия их комментариев, в течение 15 (пятнадцати) дней регистрируется. В случае наличия комментариев, проект пересматривается и снова распространяется. Этот процесс будет продолжаться до тех пор, пока не будут даны все комментарии и документ не будет зарегистрирован, подписан Председателем и Секретарем собрания.

5. КВОРУМ И ПРОЦЕДУРА ГОЛОСОВАНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ГЕНДЕР И РАЗВИТИЕ»

Кворум каждого собрания должен состоять из 2/3 всех членов Организации.

Любой член может предложить присутствие отдельных лиц на собрание для предоставления дополнительной информации по любому вопросу, либо в качестве наблюдателей. Наблюдатели будут допущены с одобрения большинства членов, присутствующих на собрании. Лица, предоставляющие дополнительную информацию, должны покинуть собрание после завершения своей презентации, если их не попросят остаться.

Порядок проведения голосования на Общем собрании – открытый, голоса подсчитываются секретарем собрания путем простого подсчета и фиксации в протоколе Общего собрания.

В случаях, когда голоса «За» и «Против» принятия решения равны, преимущественным правом голоса наделяются Председатель Правления и Исполнительный директор Организации.

6. ПОРЯДОК УТВЕРЖДЕНИЯ НАСТОЯЩЕГО ПОЛОЖЕНИЯ И ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ

Настоящее Положение вступает в силу с момента его утверждения членами Общего Собрания Общественной Организации «Гендер и Развитие».

Изменения и дополнения к настоящему Положению принимаются большинством голосов членов Общего Собрания.